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Materiál na rokovanie 

HSR SR 19.08.2024         bod 14 

 

S T A N O V I S K O  

 k návrhu zákona o Fonde na podporu cestovného ruchu 

 

1. Popis návrhu 

Návrh zákona o Fonde na podporu cestovného ruchu (ďalej len „návrh zákona“) sa predkladá 

na základe Programového vyhlásenia vlády Slovenskej republiky na roky 2023 – 2027, podľa 

ktorého sa vláda SR zaviazala zriadiť Fond na podporu cestovného ruchu, ktorý predstavuje 

transparentný a efektívny nástroj na financovanie sektora cestovného ruchu s dôrazom na 

budovanie a rozvoj infraštruktúry cestovného ruchu, rešpektujúc aspekty ekonomickej, 

environmentálnej a sociálnej udržateľnosti. 

Návrh zákona reaguje na potrebu rozvoja sektora cestovného ruchu a zamestnanosti v dôsledku 

následkov kríz spôsobených nepriaznivou situáciou spojenou s ochorením COVID-19, 

následkami vojny na Ukrajine, energetickou krízou a infláciou. Sektor cestovného ruchu 

napriek postupnému rastu stále zaostáva v medzinárodnom meradle a nedosahuje predkrízovú 

úroveň, a to napriek preukázateľným predpokladom a potenciálu, ktorými Slovenská republika, 

ako turistická destinácia disponuje. Zaostávanie v medzinárodnom meradle potvrdzujú aj 

štatistické ukazovatele o počte návštevníkov, ich prenocovaní v ubytovacích zariadeniach a 

priemernej dĺžke pobytu. V spojení s investičným dlhom poskytovateľov služieb cestovného 

ruchu a v dôsledku rastu ponuky turistických destinácií je potrebné podporiť budovanie a rozvoj 

infraštruktúry cestovného ruchu na Slovensku. 

Cieľom predkladaného návrhu zákona je vytvorenie inštitúcie zabezpečujúcej transparentnú a 

efektívnu finančnú podporu projektov zameraných na ekonomickú, environmentálnu a sociálnu 

udržateľnosť cestovného ruchu a na infraštruktúru, ktorá slúži primárne na účely cestovného 

ruchu a udržateľného rozvoja regiónov. 

2. Stanovisko KOZ SR 

KOZ SR nemá k predloženému návrhu zákona pripomienky. 

3. Závery a odporúčania 

KOZ SR odporúča návrh zákona na ďalšie legislatívne konanie. 


